



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

**Про затвердження змін до Програми
охорони довкілля та раціонального використання
природних ресурсів у Києво-Святошинському районі
Київської області на 2012- 2016 роки**

Відповідно до п. 16 ч. 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання районної державної адміністрації, районна рада

в и р і ш и л а:

1. Затвердити зміни до додатку Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів у Києво-Святошинському районі Київської області на 2012- 2016 роки (додаються).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового комплексу, раціонального використання земель сільськогосподарського призначення, екології та охорони навколишнього середовища (голова комісії – Граждан В.В.).

Голова ради

В.В. Луцюк

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням XXXII сесії Києво-Святошинської
районної ради VI скликання
від 21.11.2013 року № 381-32-VI

ЗМІНИ
ДО ДОДАТКУ ПРОГРАМИ
ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО
ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
У КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НА 2012-2016 РОКИ

м. Київ

На підставі Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року», внести зміни до додатку Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів в Києво-Святошинському районі на 2012-2016 роки, яка була затверджена рішенням сесії Києво-Святошинської районної ради від 22.11.2012 № 263-23-VI, а саме:

Доповнити додаток Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів у Києво-Святошинському районі на 2012-2016 роки.

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, вартість, тис. грн.	Очікуваний результат
1.	Інвентаризація існуючих підземних джерел питного водопостачання	Інвентаризація існуючих підземних джерел питного водопостачання, розробка нових та відновлення старих джерел	2013-2016	Райсанепідемстанція, виконкоми місцевих рад, підприємства комунальних господарств, підприємства сільськогосподарського та промислового виробництва	Місцевий бюджет, кошти підприємств та організацій	170	Постановка джерел водопостачання на облік, як складових систем життєзабезпечення населення, забезпечення контролю якості водопостачання, організації охорони та дбайливого використання природних ресурсів та як наслідок, покращення якості питної води

Провідний спеціаліст відділу економічного розвитку та інфраструктури управління економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури адміністрації

Л.М. Сирчіна